    Kruszwica, dnia 31.05.2012 r.

OR-K.0003.6.2012

Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

26 kwietnia 2012 r. podczas XVII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radna, pani Grażyna Pruczkowska złożyła 2 interpelacje:

- jedna dotyczyła remontu schodów łączących ul. Tadeusza Kościuszki z ciągiem pieszo-rowerowym wzdłuż ul. Nadgoplańskiej w stronę amfiteatru.

Odpowiedź:

Remont schodów wymaga poniesienia przez Gminę Kruszwica znacznych nakładów finansowych. W celu właściwego wykonania zadania niezbędne jest opracowanie dokumentacji techniczno-kosztorysowej zapewniającej dostosowanie istniejących schodów do obowiązujących przepisów i norm. 
W budżecie Gminy Kruszwica na 2012 r. nie ma zagwarantowanych środków finansowych na realizację tego zadania, jednak dla zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańców podjęto niezbędne naprawy w ramach robót publicznych;
- druga interpelacja pani radnej dotyczyła uporządkowania działki znajdującej się przy ul. Kujawskiej 20, na której znajdują się pozostałości po pawilonach handlowych zagrażające bezpieczeństwu przechodzących tam dzieci w drodze do lub ze szkoły (druty, kafle, gruz itp.), a poza tym wygląda to bardzo nieestetycznie.

Odpowiedź:

Wystosowano pismo do właściciela posesji z prośbą o uporządkowanie tego terenu. Jednocześnie poinformowano właściciela, iż zgodnie z art.5 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach to obowiązkiem właściciela nieruchomości jest zapewnienie utrzymania czystości i porządku oraz, że niewykonanie tego obowiązku zagrożone jest karą grzywny na podstawie art.10 ust.2 w/w ustawy.
Radny, pan Stanisław Bogdanowicz  wnioskował o odnowienie pomnika poległych w obronie Ojczyzny znajdującego się na cmentarzu przy Bazylice oraz  poprawienie estetyki tego miejsca.
Odpowiedź:

Pomnik poległych w obronie Ojczyzny znajdujący się na cmentarzu przy Bazylice w Kruszwicy zostanie odnowiony i odmalowany w czerwcu br. Natomiast jeśli chodzi o poprawę estetyki tego miejsca to musi być pozwolenie konserwatora zabytków. Dlatego też Urząd Miejski wystąpi z wnioskiem do konserwatora oraz proboszcza parafii o podanie zakresu możliwych do przeprowadzenia zmian otoczenia wokół pomnika.
Pan radny poprosił również o przejęcie przez Gminę działki państwa Tejkowskich znajdującej się przy Mysiej Wieży.
Odpowiedź:

W terminie do 10 czerwca br. Gmina Kruszwica wystąpi do współwłaścicieli i współużytkowników wieczystych nieruchomości położonych w Kruszwicy przy ul.Popiela – działki przy Mysiej Wieży, o sprzedaż tych działek na rzecz Gminy Kruszwica.
Pan Zenon Gralak, sołtys sołectwa Kobylnica złożył wniosek o naprawę drogi gminnej w Kobylnicy (odcinek 535 m) oraz drogi powiatowej z Kobylnicy do Witowic.
Odpowiedź:

Przeprowadzono przegląd gwarancyjny drogi gminnej, w wyniku którego stwierdzono ubytki w nawierzchni. Ze względu na obowiązującą jeszcze gwarancję wszelkie prace związane  usunięciem usterek zostaną wykonane do 15.06.2012 r. na koszt wykonawcy robót budowlanych. Natomiast sprawę remontu drogi powiatowej Chełmce-Kobylnica-Witowice przekazano zarządcy drogi – Zarządowi Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
Pan Marian Lewandowski, przewodniczący Zarządu Osiedla nr 3 w Kruszwicy złożył 4 interpelacje dotyczące kompleksowego zagospodarowania terenu wschodniego brzegu jeziora Gopło, między dużym i małym mostem, jako miejsca służącego małej rekreacji mieszkańców Zagopla:
1. uporządkować teren między garażami po kolejce wąskotorowej, 2. wyposażyć ciąg spacerowy w kilka ławeczek,  3.wzdłuż całej trasy ustawić na stałe kosze na śmieci,

Odpowiedź:
Teren między garażami uporządkowano; w terminie do 15 czerwca br. alejka pieszo-rowerowa między mostami zostanie wyposażona w ławki i kosze na śmieci; 

4. utwardzić  warstwą betonu pochyły zjazd  do ciągu pieszo-rowerowego zlokalizowanego na odcinku ul. Tadeusza Kościuszki – ul. Kolegiacka; 
Odpowiedź:

Na terenie miasta i gminy Kruszwica funkcjonuje szlak odpowiednio oznakowanych ciągów pieszo-rowerowych dostosowanych również dla potrzeb osób niepełnosprawnych oraz wózków dziecięcych. W celu ciągłej poprawy dostępności i funkcjonalności na rok bieżący przewidziana jest budowa kolejnego ciągu pieszo-rowerowego realizowanego w ramach zadania inwestycyjnego pn.”Rewitalizacja starej części miasta – etap I”, który połączy poprzez most ulicę  Ziemowita z ulicą Kolegiacką. Dla zapewnienia bezpieczeństwa oraz poprawy estetyki wyremontowane zostaną schody prowadzące z mostu w kierunku cmentarza oraz ul. Ziemowita. 

Odnosząc się do kwestii utwardzenia zjazdu na ciąg pieszo-rowerowy niezbędne jest wykonanie dokumentacji techniczno-kosztorysowej zapewniającej wykonanie zjazdu o właściwym pochyleniu podłużnym, zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami i sztuką budowlaną. W budżecie Gminy na 2012 r. nie ma środków finansowych na realizacje tego zadania.
Do wiadomości;

Rada Miejska w Kruszwicy
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